
Η κατάσταση, έτσι όπως εξελίσσεται στο χώρο της Υγείας,
προδιαγράφεται ζοφερή. Τα ακροδεξιά νεοφιλελεύθερα κοράκια, οι
τέως τσεκουροφόροι περιθωριακοί νεοναζί που εσχάτως
γραβατώθηκαν και υποδύονται τους υπουργούς, δεν έχουν κανένα λόγο
να κρύψουν την περιφρόνησή τους για την ανθρώπινη ζωή. Εδώ δεν
έχουμε να κάνουμε με κάποιες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις,
έστω και για πολλοστή φορά, προκειμένου να “νοικοκυρευτεί” η
οικονομία από τις “άσκοπες σπατάλες” και άλλες τέτοιες κλισέ
ανοησίες που αρέσουν στα νεοφιλελέδικα παπαγαλάκια.

Εδώ μιλάμε για ευθεία επίθεση στο θεμελιώδες δικαίωμα όλων για δωρεάν και ανεμπόδιστη πρόσβαση,
ανεξαρτήτως εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης, στο σύστημα Υγείας. Και Υγεία δε σημαίνει μόνο
περίθαλψη, αλλά και πρόληψη. Κυρίως πρόληψη.

Σε μια χώρα όπου, σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, κάθε χρόνο προσβάλλονται από καρκίνο
37.000 άνθρωποι, από τους οποίους 24.000 πεθαίνουν, ο ΕΟΠΠΥ αποφασίζει να “κουρέψει” τη
συνταγογράφηση σε μια σειρά από εξετάσεις που αποτελούν ασπίδα για την πρόληψη του καρκίνου.

Οι εξετάσεις αυτές αφορούν σε μαστογραφία, τεστ ΠΑΠ, προστάτη και μαγνητικές τομογραφίες. Αυτές
πλέον, με εντολή Βορίδη, θα συνταγογραφούνται από τους γιατρούς του ΕΟΠΠΥ με ιδιαιτέρως αυστηρά
κριτήρια. Αυτό αντικειμενικά σημαίνει ότι όσες/οι ασφαλισμένες/οι δεν πληρούν τα κριτήρια, θα
αναγκάζονται να βάλουν το χέρι στην τσέπη.

Έχεις χρήματα να διαθέσεις; Τότε σώθηκες. Δεν έχεις, γιατί ανήκεις στην κατηγορία του ενός τρίτου του
πληθυσμού που βιώνει την απόλυτη ανεργία ή προσπαθεί να τα κουτσοβγάζει με υποαπασχόληση και
δουλοκτητικές συνθήκες εργασίας; Τότε ψόφα.

Η εφαρμογή του ταξικού μίσους από τους πάνω προς τους κάτω, στο απώγειο της δόξας της.

Το μέτρο αυτό, μέσα στον κυνισμό του, φανερώνει και τον βαθύτατο πουριτανισμό, την
αντισεξουαλικότητα και τη συναισθηματική αρτηριοσκλήρωση των εμπνευστών του -εγγενή
χαρακτηριστικά κάθε οπισθοδρομικού καθεστώτος. Προβλέπεται, για παράδειγμα, ότι το τεστ ΠΑΠ για
την πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας δεν δικαιολογείται σε γυναίκες κάτω των 21 ετών ή
άνω των 65.

Όπως είναι όμως γνωστό, η ηλικία έναρξης του τεστ ΠΑΠ ορίζεται ένα έτος μετά την πρώτη σεξουαλική
επαφή. Αν μια κοπέλα αποφασίσει να έχει την πρώτη της σεξουαλική επαφή στα 16 ή 17 της χρόνια (όπως
συνηθίζεται σε μια οποιαδήποτε φυσιολογική κοινωνία του 21ου αιώνα), οφείλει να περιμένει 4-5 χρόνια,
μέχρι να της “δικαιολογηθεί” η προληπτική εξέταση. Αλλιώς ας φορέσει ζώνη αγνότητας μέχρι τα 21 -τι
τα θέλει τα μπλεξίματα πιο νωρίς; Και να ήταν μόνο αυτό; Η εξέταση, αν και πρέπει να επαναλαμβάνεται
ετησίως, σύμφωνα με το νέο μέτρο θα μπορεί να επαναλαμβάνεται ανά τριετία.

Αυτά και άλλα πολλά προβλέπει η νέα ρύθμιση, που θέτει την υγεία των μη προνομιούχων πολιτών στο
έλεος του Σαμαρά.
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Σκέψεις που πριν λίγα χρόνια φάνταζαν αδιανόητες και θα ξεσήκωναν μέχρι και τους ενοίκους του τύμβου
της Αμφίπολης, έχουν γίνει εδώ και καιρό ανιαρή καθημερινότητα στην Ελλάδα της κρίσης, του
εκφασισμού και του success story των τραπεζιτών.

Οι περήφανοι κάτοικοι της Ελλάδας βιώνουν τώρα από πρώτο χέρι τα συμπεράσματα εκείνης της μελέτης
φοιτητών από το Καίμπριτζ, όπου φάνηκε ότι οι χώρες των οποίων το ΔΝΤ ανέλαβε το “πρόγραμμα
σωτηρίας”, εμφάνισαν κατακόρυφη αύξηση στα κρούσματα θνησιμότητας και στις ψυχικές
ασθένειες (και παράλληλη μείωση του προσδόκιμου ζωής κατά 6-7 χρόνια), σε σύγκριση με άλλες χώρες
που έκαναν περικοπές λόγω οικονομικών προβλημάτων, χωρίς να μπουν σε πρόγραμμα του ΔΝΤ.

Θα αδικούσαμε όμως τους Έλληνες τοποτηρητές του μνημονίου, αν χαρίζαμε τη δόξα αποκλειστικά στα
αφεντικά τους. Ο Μάκης ο Βόριδης, άλλωστε, ως παλιά (;) καραβάνα του ακροδεξιού χώρου, έχει
εντρυφήσει άριστα στα ιδεολογικά νάματα των θεωρητικών της βιοπολιτικής, που αποτελεί παντιέρα στα
χέρια κάθε συνεπούς εθνοφυλετιστή.

Μόνο που στα χέρια ενός εθνοφυλετιστή ο οποίος ταυτόχρονα ασπάζεται τον θατσερισμό, η βιοπολιτική
μετατρέπεται σε ένα είδος θανατοπολιτικής. Κάτι που τελικά δεν απέχει και πολύ από τους σκοπούς
της πρώτης.

Πώς το είχε πει ο Φουκώ; “Η ζωή έχει γίνει αντικείμενο της εξουσίας”. Εν προκειμένω, η ζωή μας έχει
γίνει αντικείμενο στην εξουσία του Μαυρουδή του Τσεκουροφόρου.
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